Accesibilidad Digital
En DRT, sabemos que todos merecen experiencias digitales accesibles y positivas al usar Internet. Al navegar por la web o utilizar los servicios en línea, las personas con discapacidades deben experimentar la misma facilidad y éxito que las personas sin discapacidades. Y el acceso a la información y los servicios en línea es tanto un derecho como   la mejor manera de hacer negocios.
Una ley y un valor
La inclusión de las personas con discapacidades está consagrada tanto en nuestras leyes estadounidenses como en los valores estadounidenses. El presidente George H. W. Bush firmó la ley ADA en 1990. Antes de 1990, las personas con discapacidad tenían poca protección en virtud de la ley y no podían acceder a las necesidades humanas básicas. Por ejemplo, una persona que usaba una silla de ruedas para la movilidad no podía comprar en su tienda de comestibles local porque no había rampas para sillas de ruedas o espacio de estacionamiento accesible. Una persona sorda no podía entender a su médico porque no se le proporcionaba un intérprete. Al aprobar la ADA, el Congreso reconoció el valor inherente de todas las personas, incluidas las personas con discapacidades, y su derecho a tener acceso igualitario a bienes y servicios. Este valor estadounidense de igualdad y justicia beneficia a todos los ciudadanos.
Mejor para el resultado final
Es bien sabido que los sitios web que incluyen funciones accesibles son mejores para los negocios.  Cuando su sitio web es accesible para todos, aumenta el número de personas a las que puede servir. En Tennessee, las personas con discapacidades constituyen más del 15% de la población y las personas mayores de 65 años constituyen más del 16%.  Ambas comunidades se benefician de sitios web accesibles. Cuando una empresa proporciona un sitio web accesible, potencialmente amplían su base de clientes en Tennessee en un 30%.
Aumento del tráfico web 
La accesibilidad al sitio web también puede aumentar el SEO del sitio web.  Cuanto mejor sea la experiencia de un cliente, más tiempo permanecerá e interactuará con el contenido, lo que aumenta el compromiso futuro con el sitio. Esto significa que más visitas a un sitio web se convierten en más interacciones con clientes satisfechos, que, incluso si los sitios web en sí no son plataformas de ventas, en última instancia, pueden convertirse en mejores resultados financieros. Cuanto mayor sea el SEO de un sitio web, más visibilidad tendrá una empresa y, en última instancia, más potencial de crecimiento financiero. 
Beneficios para todos
Y lo mejor de todo es que la accesibilidad sirve a TODOS los clientes. Las personas se involucran con el contenido en línea con más frecuencia y en situaciones más diversas. Ahora más que nunca, es más probable que las personas vean contenido en línea y en dispositivos más pequeños como tabletas y teléfonos inteligentes. Las características de accesibilidad web, como los colores de alto contraste, la capacidad de ampliar la pantalla, hacer que el contenido se lea en voz alta y los subtítulos de video, han demostrado ser tan útiles para un usuario web con una discapacidad visual, alguien que está envejeciendo y una persona ocupada de mediana edad con una maestría que está dándole un vistazo al contenido. En última instancia, la accesibilidad del sitio web beneficia a todos los clientes.
Lo que estamos haciendo
En DRT, estamos continuamente aprendiendo y expandiendo nuestra propia accesibilidad digital. Lea la declaración de accesibilidad de DRT. (https://www.disabilityrightstn.org/accessibility-statement ) En nuestro uso de las redes sociales, incluimos subtítulos en nuestros videos, descripciones de imágenes de nuestras fotos y enlaces a contenido que puede ser leído por un lector de pantalla. Cuando es posible, traducimos nuestros videos a ASL y español. Y las transcripciones de nuestros videos siempre están disponibles en YouTube. Canal de YouTube de DRT. (https://www.youtube.com/channel/UC4ZO_Klo_9rcw_nguyPc2dw  )
Además, en 2020, agregamos la barra de herramientas Recite Me a nuestro sitio web. Esta barra de herramientas ofrece muchas opciones para hacer que nuestro sitio web sea accesible tanto para personas con discapacidades como para usuarios que no hablan inglés. Esta barra de herramientas es totalmente personalizable para una experiencia individualizada. Más información sobre el uso de Recite Me. ( https://www.disabilityrightstn.org/resources/news/february-2020/setting-the-bar-for-web-accessibility  )
En DRT, estamos comprometidos a continuar creciendo y aprendiendo sobre cómo servir mejor a nuestra comunidad, incluida la mejora de nuestra accesibilidad digital. A medida que el panorama digital cambia, también lo harán nuestras herramientas y técnicas de accesibilidad en línea. Sabemos que las personas con discapacidad tienen derecho a acceder a la información en línea. Y sabemos que es lo mejor para nuestra organización y comunidad en general.

