Honrando 22 años de excelencia
Disability Rights Tennessee (DRT) se enorgullece de celebrar la amistad y las contribuciones de una empleada dedicada de casi 22 años quien entra en un nuevo capítulo de su vida. Andrea Johnson, más conocida como Sra. Cookie, se retirará de DRT el 31 de diciembre de 2021. Aunque el personal de DRT está triste de verla irse, también estamos encantados por su próximo capítulo.
Cuando la Sra. Cookie se unió a la agencia, ya había vivido una vida llena de aventuras personales y profesionales. Desde convertirse en una belleza adolescente, a una personalidad de televisión y presentadora de programas de entrevistas, a una activista de los derechos civiles, su vida ya había sido una aventura emocionante cuando se unió a DRT. Ella aplicó todo lo que aprendió en esas experiencias, además de su vasto conocimiento de la administración corporativa, a su trabajo en DRT. Durante más de dos décadas, compartió su innegable talento con sus colegas y clientes de DRT. 
Cookie es descrita por sus compañeros como alegre, acogedora, solidaria, confiable, alentadora y mucho más. La directora ejecutiva de DRT, Lisa Primm, la caracteriza como "la embajadora de buena voluntad. Ella irradia calidez y trae consuelo a las personas que encuentra". Su cálida presencia establece el tono para un ambiente de trabajo acogedor y colaborativo. Incluso en tiempos difíciles en la agencia, Cookie nunca pareció alterada. En cambio, mantuvo la calma y se centró en levantar y animar a las personas, recordándoles todas las cosas por las que hay que agradecer. "Nuestra agencia no sería lo que es hoy sin las contribuciones de Cookie", dijo Lisa Primm. "Estamos muy agradecidos por su servicio".
Una colega y amiga de la Oficina de la Región Oeste expresó un sentimiento del que hicieron eco muchos otros colegas: "Amada por todos, pero feroz por derecho propio, la Sra. Cookie es una mujer fenomenal. Equilibrada y hermosa, es alguien por quien siempre he sentido y seguiré sintiendo asombro". 
La admiración y el amor por la Sra. Cookie abundan entre sus compañeros de trabajo: 
"¡Aprecio su letra, y me ha conmovido!" 
"Cookie es tan buena manteniéndonos a todos enfocados y asegurándose de que nada se caiga por las grietas".
"¡Cookie es una joya valiosa!"
"A riesgo de sonar inapropiada, creo que es exquisitamente hermosa".
El ojo de la Sra. Cookie para los detalles, su presteza y su trabajo de alta calidad ha servido a DRT durante muchos años. Ella ha sido testigo de los cambios de la agencia, pasando por dos directores ejecutivos, tres nombres y varias reestructuraciones organizacionales importantes. Para cuando la agencia se convirtió en Disability Rights Tennessee, Cookie estaba contemplando la jubilación. Ella explicó: "Pero mi lealtad a la agencia no me permitía irme". Cuando se le preguntó sobre lo que le gustaría que la gente recordara de ella, cookie dijo: "Espero que digan que fui dedicada. Independientemente de algunos obstáculos, lo sobresalí". Y agregó: "Hemos recorrido un largo camino desde hace veinte años". 
Reflexionando sobre su jubilación, la Sra. Cookie compartió: "Voy a extrañar a mi familia de DRT, amigos / compañeros de trabajo. Todos ellos en sus formas especiales hicieron que esta jornada final valiera la pena para mí". Y Cookie también ha hecho que la jornada de los miembros del personal de DRT también sea especial. 
Estamos agradecidos por el servicio de la Sra. Cookie, y se la extrañará mucho. Su legado de bienvenida e inclusión nos llevará adelante en los años venideros. 

